

## **Позачергове засідання місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при Миколаївській райдержадміністрації від 12.03.2020**

12 березня 2020 року о 1500 проведено позачергове засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській райдержадміністрації під головуванням заступника голови райдержадміністрації, виконувача функцій і повноважень голови райдержадміністрації Олени Іванової. На засіданні розглянуто питання: «Про визначення заходів спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Миколаївського району».

За інформацією головного лікаря КНП «Миколаївський районний центр ПМСД МРР» - «Відповідно до наказу МОЗ України № 148 від 26.01.2018 року (в редакції МОЗ України від 08.04.2019 № 797) «Примірний табель матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу» КНП «Миколаївський районний центр ПМСД МРР» було придбано у вересні 2018 року термометрів інфрачервоних у кількості 9 штук, що відповідає кількості амбулаторій загальної практики сімейної медицини, які підпорядковані районному центру.

Станом на 12.03.2020 року в КНП «Миколаївський районний центр ПМСД МРР» є: маски медичні одноразові - 1250шт. маски марлеві – 500 шт. Бланідас 300 – 4500 таб. Дизактин – 2 кг. Хлорантонін – 8 кг. Антисептиків – 36 л.

За інформацією заступника головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська центральна районна лікарня Миколаївської районної ради» в терапевтичному відділенні КНП «МЦРЛ МРР» передбачено 2 окремі палати для тимчасової ізоляції хворих з респіраторними інфекціями до моменту її госпіталізації в КНП «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб МОР» (в разі важкого стану хворих). Палати оснащені кисневим концентратом, пересувними бактерицидними випромінювачами. В разі ускладнення епідемситуації з гострих респіраторних вірусних інфекцій, спричинених корона вірусом, виділено окреме ізольоване приміщення на першому поверсі на 10 ліжок. В разі звернення до лікарні хворого з гострою респіраторною інфекцією розроблено відповідний маршрут пацієнта. Станом на 12.03.2020 року в лікарні в наявності є: - одноразові маски – 3000 шт. - багаторазові маски – 300 шт. - антисептик, - інші деззасоби – 859 л. Планується закупівля безконтактних термометрів.

За інформацією начальника Миколаївського РС ГУ ДСНС України у Миколаївській області у 19 ДПРЧ в наявності 5 захисних костюмів.

Заслухавши та обговоривши інформацію по даному питанню, комісією прийняті відповідні рішення, а саме: Головам ОТГ рекомендовано невідкладно провести позачергове засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на яких визначити основні завдання на запобігання виникненню та поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на підпорядкованій території;

Селищному, сільським головам рекомендовано, керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову), сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації (Сергійчуку), доручено згідно повноважень: організувати постійний моніторинг епідемічної ситуації, установити з 13 березня до 3 квітня 2020 року на території

району карантин, заборонивши відвідування закладів освіти усіх форм власності її здобувачами; максимально обмежити проведення культурних, політичних, спортивних, соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян; максимально обмежити пересування населення між населеними пунктами; обмежити роботу закладів з масовим перебуванням дітей на час проведення карантину в Україні з 13 березня до 3 квітня 2020 року; посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією; забезпечити проведення в усіх будівлях установ органів виконавчої влади та місцевого самоврядування дезінфекції приміщень, обмежити проведення нарад та засідань колегіальних та дорадчих органів у тому числі органів місцевого самоврядування; створити "гарячі" телефонні лінії для збору та обробки інформації від населення щодо можливих випадків виникнення захворювання на коронавірусну інфекцію у окремих громадян; скасувати проведення особистих прийомів громадян до особливого розпорядження в усіх органах місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування; уточнити плани реагування на медико-біологічні надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків; уточнити перелік сил та засобів, які можуть бути залучені до проведення протиепідемічних заходів, та забезпечити їх готовність до виконання визначених завдань; провести розрахунки та уточнити номенклатуру місцевих резервів матеріальних засобів для запобігання та ліквідації наслідків поширення коронавірусної інфекції; обмежити проведення заходів із запрошенням громадян із-за меж України; розглянути питання щодо забезпечення населення продовольством та предметами першої необхідності в режимі доставки, особливо щодо осіб похилого віку, які мають найбільший ризик настання летальних наслідків; визначити потребу в засобах індивідуального захисту (медичних масках, дезінфекційних засобах для прибирання) та вжити заходи щодо їх закупівлі.

Рекомендувати Керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності рекомендовано: запровадити щоденний температурний скринінг персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань; максимально перевести здійснювану персоналом роботу на віддалений доступ (дистанційний) із застосуванням електронних комунікацій і технологій; запровадити режим профілактичного спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни з високим рівнем захворювання людей на корона вірус; передбачити режим регулярного провітрювання службових приміщень, здійснювати дезінфекційні заходи.

Протокольні дорученні доведні до відповідальних виконавців та здійснюється контроль за виконанням заходів.